



科学发展 富民强区

东昌府区深入学习实践科学发展观活动

解放思想 抢抓机遇 加快生态型强区名城建设

闫寺办事处 践行科学发展观做好三篇文章

闫寺讯 学习实践科学发展观活动开展以来,闫寺办事处不走过场,结合实际和当前及今后一个时期的重点工作,紧紧围绕“党员干部受教育,科学发展上水平,人民群众得实惠”的总体要求,努力做好三篇文章。

围绕“党员干部受教育”做好文章。通过活动的开展,让全体党员重新树立责任意识和荣誉感。建立了党员承诺制度,开展了党员承诺活动,要求每名农民党员结合自身实际承诺办一件或几件对社会或群众有益的事。同时我们积极推进农村文化书屋建设,为农村党员学习和深入了解科学发展观创造了条件;围绕“科学发展上水平”做好文章。全力以赴抓好项目建设。不断加大招商引资和项目建设力度,全方位多渠道进行招商引资,大上项目,广上项目。坚定不移的走工业化发展道路,倾力搞好小城镇建设,走城镇化和工业化发展道路,把小城镇建设与项目建设相结合,相互促进。

重点抓城镇品位与管理,为三产服务业的发展和农民就业提供平台;围绕“人民群众得实惠”做好文章。保证每户都有稳定收入项目,鼓励农民自主创业,大力发展设施农业和养殖业。做好低保边缘户脱贫工作,深入开展党员一带一活动,建立了长效帮扶机制。

(通讯员 郎佃博)

堂邑镇 破解“瓶颈”暖民心

堂邑讯 堂邑镇积极借鉴外地经验,结合本镇发展实际,扎实推进村级民主建设和组织建设,找到了破解农村发展难题的“金钥匙”。

让村民代表说事。该镇党委、政府在全镇59个行政村全部选举了村民代表,在广泛宣传的基础上,引导村民切实把有威信、有能力、有干劲、有方法的人选为村民代表,这些人变成了帮助开展工作的“动力”;用“一事一议”解题。全镇59个村通过“一事一议”办实事、干实事上百件,扎实推进了和谐社会建设和村级民主建设;全方位服务富民。该镇以便民服务大厅为平台,积极发动广大党员干部进村入户,加大帮扶力度,实施村民事务代理制,大大促进了党群和谐。

(通讯员 郑广方)

古楼办事处四项措施促进学习实践活动开展

古楼讯 在学习实践科学发展观实践活动中,古楼街道党委以“推动科学发展、提升服务水平、构建和谐古楼”为主题,采取四项措施切实促进学习实践活动的开展。

明确和落实领导责任,确保学习实践活动力度不减。该街道党委在组织抓好自身学习实践活动的同时,切实加强了对社区党支部开展学习实践活动的指导

和督查,提出建议,帮助解决活动中遇到的问题,防止活动走过场。

注重发挥领导干部的示范带头作用。班子成员带头参加学习实践活动,带头开展调研,结合辖区实际确定一些调研课题,形成有一定价值的报告,并转化为推进工作的具体措施;在充分听取群众意见和深入调研的基础上;带头开展批评与自我批

评。坚持边学边改,对查找出来的突出问题,按照轻重缓急分别提出整改落实的目标、时限要求,制定可行的整改方案,并抓好问题的落实。

多形式加强宣传和引导。运用社区信息化、黑板报等大力宣传科学发展观的内涵、精神实质和根本要求,宣传学习实践活动的进展情况和成效,提高宣传效果。

学习实践活动与当前街道社区工作紧密结合,做到两手抓、两不误、两促进。把“保增长、保民生、保稳定”作为学习实践活动的一项重要任务,把与完成年初区委、区政府下达的目标任务结合起来,通过学习实践科学发展观,促进街道各项目标任务的完成。

(通讯员 杨阳 刘春雪)

柳园办事处用科学发展观指导平安建设工作

柳园讯 自开展学习实践科学发展观活动以来,柳园街道以平安建设为抓手,创新载体,拓展服务,全力开展“平安型”社区创建工作。

该街道综治办联合信访办、司法所等部门认真做好社区信访、矛盾纠纷和人民调

等工作;并通过在小区开展“平安家庭”、“平安楼栋”、“五好文明家庭”等创建活动,并将这些主题活动与宣传防火防盗知识、开展法律讲座、慰问弱势群体以及民事调解、夜间义务巡逻等活动相结合,加强宣传,着力解决社区在流动人口管理与

安全设施建设中存在的困难和问题,提升居民创建平安家庭、平安社区的知晓率,使居民社区安全技防设施有了进一步加强,社区平安环境得到明显的改善。

(通讯员 李洪广)

梁水镇寒冬“四访四送”暖人心

梁水镇讯 在深入学习实践科学发展观活动中,梁水镇计生办始终坚持以人为本,不断创新工作思路和模式,抓住当前农闲时节新婚夫妇较多、大量务工人员开始返乡的有利时机,积极开展了“四访四送”活动,使辖区内群众在寒冬中

倍感温暖。“四访”即:访新婚夫妇及孕妇,访双女户及独生子女户,访务工返乡育龄妇女,访计生贫困户;“四送”即:送婚育及孕产保健知识,送计生文化宣传资料,送计生政策法规,送富农科技知识。

“四访四送”活动的开展,满足了广大育龄群众的需求,拉近了计生办和群众之间的距离,使群众增强了对计生工作的认识和理解,成为打造和谐计生工作中的一道亮丽的风景线。

(通讯员 安景山 谭金印)

郑家镇多措并举践行科学发展观

郑家讯 在学习实践科学发展观活动中,郑家镇村支书带头抓学习,树典型、拓视野、重落实、促发展,下大力为基层培育一批新农村人才和致富带头人。

抓学习。注重鲜活的事例,生动的载体,灵活的形式开展学习教育;树典型。把基层致富带头人建立档案,定期在乡政府或村文化大院以身传教,传授经验和技巧;拓视野。先后组

织有关人员到先进示范点参观学习,借先进工作经验,创新工作模式;重落实。每周相互交流一次,学以致用,互督互利,促进科学发展观稳步前行。

(通讯员 相秋莲)

新区街道深入学习王伯祥先进事迹

新区讯 日前,新区街道党委组织党员干部及时收听、收看了王伯祥同志先进事迹,并召开学习讨论会。讨论会上,大家畅所欲言,普遍认为王伯祥同志是新时期优秀县委书记的代表,是广大党员领导干部学习的榜样,他以造福一方百姓为己任,扎实苦干,开拓创新,敬业奉献,为区域经济社会发展打下了坚实基础。在他身上,反映了共产党人科学发展、创新创业的时代精神,体现了领导干部一心为民、服务群众的宗旨意识,展现了领导干部艰苦奋斗、无私奉献的优良作风。

会议结束后,党员干部纷纷表示自觉向王伯祥同志学习,将以王伯祥同志为榜样,对照典型找差距,查不足,挖根源,明方向,并与当前工作紧密结合起来,心系群众,敬业奉献,清正廉洁,全心全意为人民服务。随后,街道党委还组织全体党员重温入党誓词,使党员进一步明确职责,履行诺言,增强党性,在全办事处党员干部中营造了学先进、争先锋、促发展的浓厚氛围。

(通讯员 王道君 赵耀阳)

顺口溜里看变迁

本报记者 杜宁 通讯员 侯建华

“有线电视天天看,致富路上宽带连,出门开车真方便,粮食直补随人愿,合作医疗保平安,新型农保送来养老钱……”最近,笔者在张炉集镇采访时,听到了这样的顺口溜。顺口溜究竟反映了怎样的乡村变迁?我们不妨来看一看。

网络牵起致富线

近年来,“网络创富”在农村早已不再是传说和传奇,而在张炉集镇,由网络牵起的致富线更是千丝万缕,不少农民通过网络经营生意、营销农产品、甚至开起了网店。

笔者在张炉集镇大街一家化妆品门市上发现,如果生意不忙,店

老板张思琦都会守在电脑旁。走上前一看,原来小老板在经营自己的淘宝店呢,见我问他,张思琦不好意思了,拘禁地一笑,“弄着玩儿的,刚开始没多久。”“网上卖东西好弄吗?”笔者问道。

“一开始不好弄,没人买,而且店铺设计太简单,后来我请人专门给设计了下店铺,效果好多了,慢慢地开始有顾客光临了。”

“你一天要下多少单?”

“说不准,主要是没时间,生意不忙时我才上线。”

“现在流行网购,淘宝店弄好了也挺挣钱的,你可以在这上面多用点心。”笔者建议道。

“嗯,下一步我准备聘两个客服人员,在做好实体店生意的同时,好好地经营淘宝店。”

乡村生活真方便

12月29日11时,外出购物的李继锋夫妇便早早地回来了。两人春风满面地下了刚买没多久的小轿车,从后备箱里拿出了一个大蛋糕和一堆包装精美的小食品。

“俺奶奶今天过生日,俺一早便往镇里给她订蛋糕去了。”李继锋是李双阵村人,有名的孝顺孩子,他和妻子两人一直在肥城做生意,因挂念老人,准备回老家发展,这不,昨天刚回来,今天一早便去给奶奶买生日礼物了。

看到孙子这么有孝心,老人高兴得合不拢嘴,“还是俺孙子、孙媳妇疼俺!锋啊,这回多住几天吧?”“不回去了。”李继锋双手挽着老人说道。“为什么?”老人不相信似的。“奶奶,这不是想您嘛。您看咱张炉集,现在发展的多快啊,城里有的是从镇里都能买到,政府创业环境又宽松,家家都忙得热火朝天,下一步,我准备在咱镇上开个大酒店,把他们的钞票都搂来呢。”李继锋一番话把奶奶逗得哈哈大笑。

新农保送来养老钱

“这回好了,俺再也不用担心养老问题了。”肖天村的刘凤芝逢

人就乐呵呵地说。刘凤芝今年65岁,由于女儿远嫁,儿子前不久又患病去世,她总担心自己的养老问题。

“总不能老开口向孩子要钱吧?”虽然女儿很孝敬,但家离得远,老人又爱面子,所以女儿给她钱时她总推脱不要。

“一个月有这五十五块钱,我的油米钱都够了,解决了大困难。还是共产党好啊,老百姓的日子越来越好啊!”老人感慨道。老人还不知道,在张炉集,像刘凤芝这样直接受益新农保的老人共有4910人,在他们心中,党的光辉让这个冬天显得格外温暖。